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Examenul de bacalaureat ngional 2014
Proba E. c¢) — 2 iulie 2014
Matematica M_st-nat

Barem de evaluaresi de notare
Varianta 5

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii

» Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
L 2=(2+i) =4+ 4+i2= 3p
=3+4 2p
2. f (m) =1 2p
m-3=1= m=4 3p
3.| x-3=9 3p
x =12 care verifié ecuaia 2p
4. | Numarul submutimilor cu un nundr impar de elemente ale unei niii cu 4 elemente este
egal cuC, +C; = 3p
=8 2p
5. | MB=MA+AB 2p
MC =MD +DC = MB + MC = 2AB 3p
6.| cosC = sinB, sinC = coB 2p
sinB[to<L + sirC[0coB= sMB+ cOB= 3p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
la 0 201
) detA=| 1T= o{- ) - 112014 3p
=-2014 2p
b) 0 2014)( 0 201 2014- 201v
A[A= = 3p
1 1)1 -1 -1 2015
0 2014 2014 - 201 2014 O
A+ ATA= + = =2014, 2p
1 -1 -1 2015 0 201
)| .4 1 (1 201
A=—— 3
2014(1 0 Aﬁ Y
4 _(1 2014
X =2014A " = 2p
1 0
2.8)| £(0)=0°- 60 +m0- 6= 2p
=-6 3p
D) | % + X, +X3=6, XX,X3=6 2p
1 + 1 + 1 :x1+x2+x3:_6=1 3p
XXy XXz X X3 XXx3 6
c)| f areadacinile x; =k-1, X, =k si x3=k+1 undek0Z =% +X, +x3=3k=>k=2 2p
X Xo + X X3+ X X3=1[2+ 1[B+ 213=> m= 1. 3p
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SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1) x'(x2+1)—x(x2+1)l
f'(X): 5 = 2p
[+
2 _
_ 1-x 2:(1 X)(1+2x)’ OR -
o (el
b) | y-f(1)=f"(D(x-1 2p
f(1)=%, f'(1) = 0, deci ecuga tangentei estqzé 3p
)| £(x)=0 x=1saux=-1 2p
f'(x)<0 pentrux(-e,-1), f (x)>0 pentrux(-1,1), f (x)<0 pentrux[(1,+) 2p
Punctele de extrem sumt=-1 si x=1 1p
2a)| 1 1
f(f(x)— ! —ijdx= 1 = 2p
0 X+2 x+3 o Xt1
1
=|n(x+1)0:|n2 3p
b) F este o primitié a lui f = F"(x)=f'(x)=~ 1 5= 1 5= ! 5 2p
(x+1)° (x+2)° (x+3
F"(x) <0 pentru oricex0(~1,+), deci F este concaipe (~1,+) 3p
©) " 111 n
= (| (x)| ax= dx =1 1) (x+2)(x+3)| = 2p
A= 10 = (st (e A )
oin (n+1)(n;2)(n+ 3 1p
nz1=(n+1)(n+2)(n+ 3= 24> .42 In<pentru orice nudr natural nenuh 2p
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